

▶ 网站首页 ┡ 学会简介 ┡ 政策法规 ▶ 组织机构 ┡ 最新通知 ┡ 工作动态 ▶ 学术期刊 ┡ 科技动态 ▶ 海洋科普 ▶ 申请入会

科技动态>>英探险家称: (夏季)北极已经暖和得能让人游泳

## 英探险家称: (夏季)北极已经暖和得能让人游泳

英国探险家刘易斯·戈登·皮尤15日只着泳裤、泳帽和护目镜,用18分50秒在北极地区零下1.8摄氏度水中游了1公里,刷新了他本人创造的人类长距离游泳最冷水温世界纪录。

3 7岁的皮尤说: "这既是胜利也是悲剧。它是我能在如此险恶条件下游泳的(成功)标志,但也表明了北极已经(暖和得)能让人游泳这个令人悲哀的事实。"皮尤希望自己的举动能再次向世界各国政府敲响全球变暖警钟。

皮尤下水前说: "这次游泳在10年前不可能进行,如今却可以,这是气候变化造成的毁灭性结果·····除了在一片本该完全结冰的水域游泳,我想不出更好的方式来展示气候变暖的现实。"

据联合国发布的最新数据,过去30年间,北极冰层在冬季和夏季分别缩小了7%和11%左右。

2005年12月,皮尤在南极地区零摄氏度水中成功游了1公里。 摘自:新华网

【关闭窗口】

- 上篇文章: 淡化海水流入百姓家为期不远
- 下篇文章: 科学家宣布: 全球变暖改变北极熊产崽地点

Copyright ®The Chinese Society of Oceanography E-mail:xuehuimishuchu@hotmail.com Tel:(86) 10-68047626 网站维护: 晓阳科技 **815661**